

一万元存一月,利息有4000多元?

有人专门针对聋人推销高回报率“理财产品” 市残联昨发公开信,提醒“谨慎理财,拒绝被骗”

“我儿子几次来问我要钱去做理财投资,说是存1万元进去,第一个月就能得到4000多元的利息,这天底下哪有这样的好事?”昨天,一位聋人的妈妈告诉记者,现在有骗子盯上了残疾人。

有理财机构专做聋人生意

这位阿姨说,自己儿子是聋人。前阵子,他听说有个专门针对聋人的理财投资产品,回报率很高,就很心动。

那么,回报率有多高呢?“1万元存进去,第一个月利息就有4000多元,以后每月都可以拿利息,还可以分红。你说,哪里有这么好的事情,想想也不可能啊!肯定是骗子。”阿姨说,最近,她又回绝了儿子的要求,他因此有些不高兴。

“儿子跟我说,身边有朋友已经拿到这么高的利息了,说妈妈你怎么把钱看得这么牢。我跟他讲,你把赚到钱的朋友带来给我看看,儿子又不同意。我想他肯定是上当受骗了。”

宁波市残联工作人员告诉记者:据了解,最近确有公司打着“拯救聋人,摆脱贫穷”的旗号吸引聋人进行投资理财。记者联系上了知情人士龙先生。龙先生是我市一名聋哑人,身边不少认识的聋人朋友购买过类似的理财产品。

据他介绍,这样的理财机构不止一家,有10多家,投资门槛各不相同,1万元基本是起投线,个别只要5000元就可以投资了。这些机构有国内的,也有自称美国的、马来西亚的。

“大多数是通过微信朋友圈进行宣传,发很多吸引眼球的照片,让人看了很羡慕。聋哑人可以把钱交给管理员,办理用户注册。”他介绍,这些理财产品的回报率都非常高。

比如,存1万元进去,第一个月和第二个月都可以在账面上赚4700元,第三个月可以拿着4700元现金退出,也可以成为股票会员,以后每月根据股票价格发工资。还有1万元存进去,3个月可以拿到16100元的理财计划。

“有人拿到钱吗?”记者问。“有,有赚了。”不过,在他看来,这应该是为了靠这些人发展新用户,吸引更多人参与。据了解,拉一个人参与,能拿到几百元的奖金。

残联紧急发出告聋人公开信

昨天,宁波市残疾人联合会、宁波市聋人协会紧急发出了《关于劝告广大聋人朋友谨慎理财,拒绝被骗的公开信》。

“聋哑人朋友由于丧失听力,靠手语语言进行交流,靠视觉器官获得信息,易于离开实际去思考问题,个别聋人朋友思维表现出片面性,甚至还会表现出偏执倾向。不法分子正是利用聋哑人朋友这一特点,将黑手伸向聋哑人朋友。”宁波市残联工作人员告诉记者,由于聋哑人是个特殊的群体,

防范意识比较弱,抗风险能力差,一旦投资血本无归,对个人和家庭将造成严重影响。

市残联和市聋人协会提醒全市广大聋哑人朋友认清非法集资与非法传销的本质和危害,谨慎参与投资理财,自觉抵制各种诱惑,坚信“天上不会掉馅饼”,对于一切“高额回报”“快速致富”等投资理财投资产品,一定要冷静分析,三思慎行,切勿贪图高额回报,上当受骗。

记者 王颖 通讯员 范亚儿

社区暑期班如约而至

昨天,江北孔浦街道文竹社区暑期活动班如约而至,孩子们在社区义工胡静力及大学生志愿者的带领下,参观了云创1986青年小镇,还进行了以“画小镇”为主题的写生活活动。

记者 王思勤
通讯员 徐姣芸 毛文华



巧妙安抚、快速抓捕、就地击毙 警方训犬员 三招制服扰民狗

“110吗?疯狗在小区扰民了。”“110,狗把我家楼梯口堵住了。”近日,慈溪公安110指挥中心连续接到狗狗扰民引发的警情,慈溪巡特警大队三次出警,训犬员巧妙运用安抚、抓捕、击毙等办法制服了这些扰民的狗狗。

张东奎是慈溪巡特警大队一名训犬员,昨天,他给记者回顾了当时的情况。5日傍晚6点左右,慈溪公安110指挥中心接到报警,有人称吉祥新村有条狗跑进小区多日,样子凶猛,大家都不敢靠近。

他赶到现场发现,这是一条约50厘米高的大德牧。看到警察来了,居民们激动地说,民警同志,赶紧把狗赶走吧,它来了已经五天,大家都不敢散步了。

张东奎走近观察了下狗,发现它的眼神涣散,肚子瘪着,应该好几天没吃东西了。凭着多年的训犬经验,他初步判断,德牧受了惊吓,但是仍然可以驯服。于是,他就尝试着靠近。在离德牧还有三四米的距离时,他轻轻地唤了几声:“过来!过来!”

或许是训犬员身上有着犬类熟悉的气息,德牧对小张的态度渐渐温顺起来,慢慢靠近,最后还舔了舔他的手。张东奎拍了拍它的头,摸摸它的身体,五六分钟时间,就稳住了德牧的情绪。

当晚8点多,110指挥中心又来电话了,称城东新村70号楼内,也有一条狗占据着楼道,吓得居民没法进出。夜幕中,张东奎和特警们又整装出发了。

这次是一条刚下完崽的母狗,体型中等,30厘米左右高。这条狗蹲在二楼的楼梯口。有几位小区居民刚下班,看到母狗大吼大叫的样子,都不敢回家。

张东奎打头阵,先走了一步,母狗没动,他再往前走了一步,它以迅雷不及掩耳的速度冲向他,小张直接从二楼栏杆翻下楼,才躲开了正面攻击。

试探后,小张和特警队员决定强攻,他们拿来盾牌、绳索、警棍等装备。三名特警队员将盾牌一字排开,并排前行。这一次,母狗冲击、前扑的进攻没了优势,渐渐往后退去。特警看准时机用绳索顺利套上母狗的脖子,将其彻底制服了。

第二天一早,又有居民报警称发现一条疯狗。这次是在道林横里头墩的15号门口。7点刚过,张东奎和特警队员们就赶到现场,发现是一条身材高大的土狗,脾气非常暴躁,怕狗发狂乱咬人,特警们迅速将围观的群众劝离到远处。

随后,特警用钢叉、盾牌等装备一点一点将这条狗驱赶到一个无人的院落。在射击条件允许的情况下,特警最后使用微型冲锋枪将这条狗击毙,及时消除了隐患。

训犬员提醒市民,在遇到大型犬只时,最好绕开走。假如犬只对你呲牙咧嘴,或者大吼,一定不要慌张,调整好自己,慢慢走开,记得千万不要跑。

记者 吴震宁 通讯员 高炎飞

红星美羚乳业 2017 年升级款“0 添加”纯羊奶粉体验活动开始了,请赶快拨打电话 400-6161-933 订购!

“0 添加”纯羊奶粉 68 元,抢不抢?

全国羊奶粉专业生产和出口的上市企业——陕西红星美羚乳业,现在全国启动“新品上市,厂价直供”惠民工程,市场价 198 元/盒的“0 添加”纯羊奶粉,现 68 元/盒,限时体验!时间仅限 10 天,活动结束后恢复原价!

让利直供消费者,没有其它任何捆绑销售条件;

3、不含蔗糖,糖高的中老年人也可放心喝;二次脱膻,只有奶香;
4、30 天无条件退换,做不到不承诺。

“红星美羚乳业”向您郑重承诺

1、货真价实:本款羊奶粉配料只有新鲜羊奶,再无其它任何配方添加成分,好羊奶加什么都多余,假一赔百;
2、直供低价:上市推广期间,砍掉层层中间经销环节,工厂底价

特别

声明

1、数量有限,请勿重复购买;2、所有渠道经销商不得套购,一经发现取消经销资格;3、整件全国免费送货。

订购热线:400-6161-933

